

Делегация ГИ СПбПУ приняла участие в Международной годичной научной конференции Российско-Армянского университета



Делегация Гуманитарного института СПбПУ приняла участие в девятнадцатой Международной годичной научной конференции Российско-Армянского университета, которая прошла 1-5 декабря 2025 года в Ереване.

В состав делегации Гуманитарного института вошли директор института Н.В. Чичерина, доцент Высшей школы лингвистики и педагогики Т.А. Нам, доцент Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью А.А. Шакуров и ассистент Высшей школы лингвистики и педагогики М.В. Смирнов. Директор Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью М.С. Арканникова приняла участие в конференции в режиме онлайн.



Представители Политеха выступали с лекциями и докладами по проблемам персонализированного образования зумеров, мотивации социально направленной деятельности в молодежной среде, развития социально-профессиональной ответственности студентов, стратегиям позиционирования в современном брендинге.

«Для нас участие в годичной конференции Российско-Армянского университета — это не только обмен академическим опытом и обсуждение актуальных векторов сотрудничества, но и подтверждение того, что выбранный нами путь интеграции гуманитарного и технического образования действительно востребован. В Политехе мы стремимся готовить специалистов, которые одинаково уверенно чувствуют себя и в мире высоких технологий, и в пространстве человеческих смыслов: умеют работать с людьми, культурами, текстами, сложными социальными контекстами. Такой синтез, на мой взгляд, становится ключевым условием качества образования в XXI веке и даёт нашим выпускникам серьёзное конкурентное преимущество на глобальном рынке труда»,

— отметила директор ГИ Наталья Васильевна Чичерина.



В рамках поездки состоялись продуктивные встречи о продолжении сотрудничества, в которых приняли участие проректоры М.Г. Хачатрян, П.С. Аветисян с его помощницей Мэри Тадевосян а также руководители гуманитарных подразделений РАУ:

Директор Института международных отношений и общественно-политических наук Е.Г. Маргарян.

Заведующая кафедрой психологии А.С. Барберян.

Заведующий кафедрой философии Г.Э. Галикян.

Заведующий кафедрой русского языка и профессиональной коммуникации К.С. Акопян.

Заведующая кафедрой теории языка и межкультурной коммуникации А.А. Симонян.



В рамках визита делегация Гуманитарного института СПбГУ отметила особенно тёплый и гостеприимный приём в Российско-Армянском университете. Представители РАУ не только подробно познакомили коллег из Политеха с научными и образовательными направлениями гуманитарных подразделений, но и создали атмосферу открытого диалога, что позволило предметно обсудить совместные проекты, обмен студентами и преподавателями, а также перспективы развития сетевых программ.

Проректор по науке РАУ Паркес Сергеевич Аветисян подчеркнул растущую интенсивность и значимость сотрудничества между университетами в области гуманитарного образования, которое позволяет осмыслять предпосылки и последствия стремительного технологического развития и формировать специалистов, способных отвечать на комплексные социальные вызовы. Он отметил, что инженерные и цифровые решения не могут быть по-настоящему эффективными без должного гуманитарного осмысления.

